A. Navrhované změny CHOVATELSKÉHO ŘÁDU v jednotlivých bodech

1/ Neomezovat nijak chovné využití krycího psa věkem
Odůvodnění

Není pro to žádný odborný důvod, krycí akt ani případný neúspěšný pokus o něj není ani pro starého psa žádné zdravotní riziko.Žádost o prodloužení chovnosti je jen zbytečná administrativa.
2/ Omezit chovné využití feny ustanovením, podle kterého by směla být naposledy kryta v den dovršení 8 let věku, bez výjimky. 

Odůvodnění

Boxer starší 8 let je již biologicky starý organismus. I podle výstavního řádu je již veteránem. Březost, porod, laktace a odchov štěňat pro fenu starší 8 let už nejsou biologicky přirozené.

3/ Navrhované změny bonitačního řádu
V bodu 4. škrtnout třetí větu, která pořadateli ukládá konání bonitace odvolat, pokud se nepřihlásí minimálně 5 účastníků. V návaznosti na to škrtnout i čtvrtou větu.

Odůvodnění

Na bonitace se všeobecně hlásí málo účastníků. Je tedy holý nesmysl ohrožovat konání těchto akcí zbytečnou podmínkou minimálního počtu, protože minimální počet není pro nic podstatný. Podstatné je, že bonitaci chce někdo pořádat a někdo se jí chce zúčastnit, nikoliv to, jestli se přihlásí 4 nebo třeba 9 zájemců. 

Toto ustanovení je vysloveně nerozumné. Pořadatel musí bonitaci s předstihem připravovat, majitelé musí s předstihem připravovat psy, a potom týden před termínem konání zjistí, že akce se MUSÍ  ZRUŠIT pro malý počet účastníků, přesto, že nikdo z nich ji RUŠIT  NECHCE.Můžeme naopak dojít do situace , kdy pořadatele nutíme podvádět a přihlásit jedince , kteří se stejně bonitace nezúčastní například ze zdravotních či jiných důvodů, ale podmínka pěti přihlášených byla splněna.
Veškerá snaha a příprava je k ničemu. V důsledku tohoto ustanovení byla polovina plánovaných bonitací zrušena a přihlášení účastníci tvrdě zklamáni. Tvrdě proto, že ani na žádné jiné bonitaci, na kterou se přihlásí, nemají záruku, že se bude konat. Je to vyloženě demotivující ustanovení, i pro těch málo lidí, kteří se chtějí bonitace zúčastnit. A přitom jsou to většinou právě lidé, kteří se boxerům věnují mimořádně.

Dalším aspektem celé věci je, že jestliže naši lidé nemají záruku, že se česká bonitace vůbec bude konat, tak se obrátí do zahraničí, kde tu záruku mají. Kde žádná podmínka minimálního počtu účastníků není, např. v Rakousku v exteriéru i povaze. Letos už se do Rakouska na bonitaci hlásili další čeští boxerkáři. 

Je toto cílem ???Výbor doporučuje schválení počtu přihlášených jedinců nechat na pořadateli.
B) Navrhované změny VÝSTAVNÍHO ŘÁDU v jednotlivých bodech:

1/ „Mezitřída“  na Klubových výstavách
Pokud pořadatel bude chtít , může otevřít „mezitřídu“ v návaznosti na ustanovení Výstavního řádu FCI.

2/ Změna názvu výroční speciální výstavy

Přesný název a odůvodnění tohoto bodu dodá pan Suchý. 
