 

                     Podmínky chovu plemene německý boxer v ČR
Změny v chovatelském řádu - návrh.
Původní znění

3. Chovný pár musí splňovat:
Psi a feny plemene boxer s průkazem původu (dále jen PP),v držení českého majitele tj. osoby s trvalým pobytem na území ČR, kteří splňují podmínky k chovu, jsou starší 18 měsíců, na speciální nebo klubové výstavě ve třídě dospělých získali ocenění PES - min. VD, FENA - min. D, na zkoušce chovnosti (bonitaci) v České republice, ZTP v Německu, nebo ZTP v Rakousku se zpětnou platností (dále jen ZCH) byli zařazeni do chovu a alespoň jeden z partnerů má složenou zkoušku z výkonu (ZV1, ZVV1, IPO1, VPG 1 (SchH1),nebo zkoušku na kterou byl vydán mezinárodní certifikát pro třídu pracovní). Psi v držení zahraničního majitele tj. osoby, která nemá trvalý pobyt na území ČR, musí splňovat stejné podmínky jak výše uvedeno,s výjímkou Zkoušky chovnosti.

Nové znění

3. Chovný pár musí splňovat:
Psi a feny plemene boxer s průkazem původu (dále jen PP),v držení českého majitele tj. osoby s trvalým pobytem na území ČR, kteří splňují podmínky k chovu, jsou starší 18 měsíců, na speciální nebo klubové výstavě ve třídě dospělých získali ocenění PES - min. VD, FENA - min. D, na zkoušce chovnosti (bonitaci) v České republice, ZTP v Německu, nebo ZTP v Rakousku se zpětnou platností (dále jen ZCH) byli zařazeni do chovu a alespoň jeden z partnerů má složenou zkoušku z výkonu   na kterou byl vydán mezinárodní certifikát pro třídu pracovní. Pro psy v držení českých chovatelů je platná zkouška získaná v České republice,Slovenské republice v Německu a Rakousku. Oba partneři musí mít vyhodnoceno rtg. na spondylozu ve věku starší 14 měsíců.
 Psi v držení zahraničního majitele tj. osoby, která nemá trvalý pobyt na území ČR, musí splňovat stejné podmínky jak výše uvedeno,s výjímkou Zkoušky chovnosti. 
Původní znění
6. Druhy chovu:
Výběrový – oba rodiče jsou zařazeni do výběrového chovu. V případě zahraničního krytí musí mít partner bonitaci v dané zemi (např. Körung, Selezionato) nebo mít titul "Klubový vítěz", "Vítěz roku", "Světový vítěz","Evropský vítěz", nebo "Vítěz Atiboxu ve třídě dospělých" a zkoušku z výkonu (ZV1, ZVV1, IPO1, VPG 1 (SchH1)nebo zkoušku, na kterou byl vydán mezinárodní certifikát pro třídu pracovní). Součet stupně spondylózy obou chovných jedinců musí být nejvíce 3.
Nové znění


6. Druhy chovu:
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Doplnění Podmínek chovu plemene německý boxer v ČR
Kontroly vrhu u poradců chovu 

Krycí list a kontroly vrhu u poradců chovu provádí a podepisuje předseda územní pobočky nebo poradce chovu jiné pobočky.

Zdůvodnění:

Výbor BOXERKLUBU ČR na svém zasedání dne 27.8.2010 doporučuje tyto změny v chovatelském řádu z důvodu množících se stížností a z podezření o nelegálním získávání zkoušek z výkonu v zahraničí.







Za výbor BOXERKLUBU České republiky
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