Zápis ze schůze Výboru Boxerklubu České republiky

Datum konání: 
29.5.2009 od 18:15  do 21:20 hodin

Místo konání: 
Restaurant a Penzion Ve Století, Loděnice 

Přítomní: 

Ing. R. Fiala, J. Morávek, B. Roškotová, M. Lukešová, J. Sílová, 




K. Archman, M. Auterský, J. Suchý, A. Šefelínová

Za revizní komisi:
JUDr. H. Mejvaldová , P. Šlauf 

Omluven:

Z. Mifek

1) Kontrola zápisu a úkolů ze zasedání Výboru BK ČR konané dne 19.4.2009

· Konference 2009.

· J. Sílová rozeslala usnesení z Konference předsedům ÚP.
· M. Lukešová zveřejnila usnesení z Konference 2009 na webových stránkách BK ČR a dále bude usnesení otištěno v nadcházejícím vydání Zpravodaje.
· J. Suchý připravil  Výstavní řád včetně změn schválených na Konferenci BK a M. Lukešová tento zveřejnila na webových stránkách BK ČR.
· Kompletní revize ATIBOXu 2008 a předtím vyžádání chybějících informací od J. Šustera.  
· Předsedkyně revizní komise, pí. H. Mejvaldová podala informaci o stavu jednání o provedení revize výstavy ATIBOX 2008 a MS ATIBOX ve výkonu v souvislosti s osobním setkáním  s J. Šusterem a R. Fagošem a vyžádala si výklady a detailní rozbor. Revizní komise zpracuje zprávu a přednese tuto na příštím  Plenárním zasedání BK ČR. 

· Zařazení mezitřídy na klubových výstavách BK ČR.

· Výbor rozhodnul, že o zařazení mezitřídy do Výstavního řádu BK bude jednat příští Plenární zasedání, tj 14.11.2009. Předsedové ÚP budou informování předem a dle hlasování se případně upraví Výstavní řád. 
· Sestavení redakční rady.
· Členy jsou M. Lukešová a K. Dubová. Třetího člena navrhne 
M. Lukešová nejpozději na zasedání příštího Výboru BK ČR. Výbor jednomyslně  souhlasil.
· Sestavení odborných komisí.
· Výcviková komise: členy jsou pánové Auterský, Šimara, Oberdofer, Fagoš .
· Výstavní komise: členy jsou automaticky všichni rozhodčí BK ČR. V případě konání této komise postačí pro usnášeníschopnost přítomnost J. Suchého a dalších dvou členů. Všichni členové však musí být prokazatelně písemně pozváni. J. Suchý o tomto rozhodnutí bude informovat rozhodčí BK ČR. 
· Chovatelská komise: členy jsou automaticky všichni PCH. V případě konání této komise postačí pro  usnášeníschopnost přítomnost 
K. Archmana a dalších dvou členů.Všichni členové však musí být prokazatelně písemně pozváni. P. Archman zašle všem PCH oznámení o tomto rozhodnutí.
· Zaslat aktuální a kompletní seznam rozhodčích BK ČR ATIBOXu (úkol pro J. Sílovou) – žádost pana Suchého na minulém výboru - dle jeho informací tento seznam není na webových stránkách ATIBOXu kompletní. J. Sílová telefonicky informovala J. Suchého že zmiňovaný nekompletní seznam nenalezla a pan Suchý přislíbil že bude J. Sílovou informovat kde se tento seznam přesně nachází. J. Suchý tak neučinil. Úkol trvá. Je třeba doplnit aktuální emailové, telefonní kontakty, včetně české předvolby  a zaktualizovat telefonní čísla jednotlivých rozhodčích.
2) Příprava Plenárního zasedání

Termín 14.11.2009 – tento termín byl Výborem jednomyslně schválen.
Místo konání a program bude projednán na dalším zasedání Výboru BK ČR.

3) ATIBOX WM IPO 2009
M. Auterský podal ústní informace ke konání akce. 
- Organizace byla na vysoké úrovni. 
- Všechny tři kategorie byli obsazené závodníky z Čech. 

- ČR mistři světa ve družstvech.

Odměny závodníkům: M. Auterský předá veškeré účty B. Roškotové. Ta připraví formulář, který předá na ČKS se žádostí o dotaci. Až ČKS zašle příslušný finanční obnos BK ČR, tak M. Auterský připraví návrh na přerozdělení těchto financí závodníkům. 
4) ATIBOX výstavní 2009
R.Fiala informoval Výbor že bylo přihlášeno 840 psů, a šlo o jednu z největších výstav v historii ATIBOX.
Příští rok bude mít ATIBOX 60. výročí od svého založení. Členské kluby byly požádány o zpracovaní krátké historie klubu pro toto výročí.  Výbor se dohodl že R. Fiala požádá pana Dolejše, Dr. Petříkovou, pí. Mašatou a Dr. Špiceru o přípravu krátké historie BK ČR. 
5) Středoevropská Výstava 2009
· 20.9.2009 v Polsku 
· Rozhodčí za ČR je pí. Alena Žárská

· Informace je již k dispozici na www.boxer-show.eu a www.euroboxer.eu
· M. Lukešová umístila odkaz na výstavu na webové stránky BK ČR. 
6) Středoevropská výstava 2010
V roce 2010 se tato výstava koná v ČR. Představa je taková, že by se v jednom víkendu spojily dvě velké výstavy, tj. Výroční výstava BK ČR 2010 v sobotu a v neděli Středoevropská výstava - pro zvýšení atraktivity.
Termín který Výbor BK ČR pro tyto dvě výstavy jednomyslně schválil je 

4. a 5. září 2010, v pořadí Výroční výstava 4. 9. a Středoevropská výstava 5. 9..
Z důvodů výjimečné situace, tj. konání dvou velkých výstav v jeden víkend v ČR, výbor rozhodl požádat pobočky BK ČR, které by měly zájem o uspořádání obou dvou výstav, o přípravu návrhu organizace. Kriteria, která by měla být splněna:  

· Odpovídající prostor a místo pro pořádání výstavy s větším počtem účastníků.
· Možnost většího počtu parkovacích míst.
· Možnost ubytování se psy v okruhu do 30 km.
· Odpovídající zázemí (restaurant, občerstvení, toalety, popř. konferenční sál apod.)
· Schopnost vytvořit pořadatelský tým který zajistí obě akce, toto samozřejmě v plné spolupráci a s podporou s BK ČR s tím, že náklady za Středoevropskou výstavu budou hrazeny BK ČR. (tj. rozhodčí, poháry, atd.)
Výbor žádá předsedy poboček, které by měly zájem o organizace těchto dvou výstav, o představení návrhu nejpozději na Plenárním zasedání. Finální rozhodnutí pak učiní Výbor BK ČR.

Dále se Výbor rozhodl, že J. Sílová zašle zprávu předsedům BK, kteří jsou členem ATIBOXu a bude je informovat o těchto dvou termínech. J. Sílová požádá oficielně ATIBOX o zveřejnění tohoto termínu na webových stránkách ATIBOXu.To proto, aby nedošlo ke konfliktu s termíny výročních výstav okolních zemí.
7) Zrušení zákazu zadávání CAC Boxerklubem ČR

VK projednala dne 23.4.09 žádost BK ČR o zrušení zákazu udělovat čekatelství CAC na klubových výstavách. 

R. Fiala obdržel dopis s informací, že P ČMKU na svém jednání dne 14.5.09 návrh VK přijalo. 
Na základě tohoto rozhodnutí pověřil Výbor BK ČR J. Suchého zaslat žádost na ČMKU o dodatečné udělení povolení uspořádat tři klubové výstavy v roce 2009 na kterých by se zadával titul CAC (Výroční výstava + další dvě, které projedná J. Suchý s pobočkami BK ČR). 
8) Různé

· Žádost M. Roškoty o projednání návrhu Ing. Jiřího Soviny, hospodáře ÚP Děčín, aby pokuta 10.000,- Kč uložená pobočce Děčín Odborem ŽP MÚ Roudnice n. Labem byla uhrazena z finančních zdrojů BK ČR. 

V případě úspěšné soudní žaloby proti správnímu rozhodnutí MÚ Roudnice n. Labem, kterou právní zástupce podal a vrácení této pokuty, bude okamžitě částka poukázaná zpětně na účet BK ČR.

Výbor tuto žádost důkladně projednal a na žádost B. Roškotové se o tomto hlasovalo.
· Hlasování: 3x pro, 3x proti, 3x zdržel se, tj. žádost zamítnuta.
· Výbor přislíbil zajištění náhradního řešení.

· Žádost R. Fagoše ve věci stažení inzerce Cryobanky MVDr. Lázničky z webových stránek BK ČR.
Jelikož neexistuje smlouva o spolupráci či sponsoringu mezi MVDr. Lázničkou a BK ČR, tak Výbor BK ČR jednohlasně rozhodl, že odkaz nebude umístěn na webových stránkách BK ČR. 

· J. Sílová informovala Výbor BK ČR, že obdržela žádost od dvou poboček o zaslání několika kusů členských průkazek. Jelikož R. Fagoš předal Výboru posledních 10 ks průkazek a počítačová předloha není k dispozici, nechala 

J. Sílová vyrobit 100 ks členských průkazek a požadovaný počet zaslala 

žadatelům. Tiskárna toto pro BK ČR zpracovala zdarma. Dále má J. Sílová k dispozici 50 kusů členských známek pro rok 2009.
· Předání hesel k webovým stránkám a databázi BK ČR.
· T. Pfauser předal a převedl veškerá náležitosti.
· J. Morávek spolupracuje s T.Pfauserem na zaškolení o používání databáze. Výbor BK ČR  jednomyslně schválil že administrátor databáze je J. Morávek a náhled do celkové databáze obdrží

B. Roškotová a M. Lukešová.
· Veškeré záležitosti týkající se webových stránek klubu jsou v pořádku.

· Výbor BK ČR vzal na vědomí, že M. Roškota splnil vstupní testy pro vykonávání rozhodčího exteriéru německých boxerů. (oficiální název: čekatel)
· J. Suchý připraví na příští zasedání Výboru BK ČR návrh změn výstavního řádu, které by se následně měly projednat na Plenárním zasedání.
· Po dobu neschopnosti J. Sílové vykonávat pozici tajemníka BK ČR, bude 
J. Sílovou zastupovat A. Šefelínová.

· B. Roškotová informovala Výbor, že do dnešního dne se o proplacení cestovného na Konferenci 2009 přihlásila pouze jedna pobočka. S ohledem na rozhodnutí učiněné na minulém zasedání Výboru BK ČR o výši vyplacení cestovného pobočkám na Konferenci, zpracovala B. Roškotová návrh v celkové výši 10.710,- Kč a příslušné finanční prostředky převede na účty jednotlivých poboček. Výbor BK ČR návrh vyúčtování cestovného jednohlasně schválil.
· Výbor BK ČR požádal J. Sílovou o zaslání usnesení z Konference 2009 a volebního protokolu o složení nového výboru tajemníkovi ČKS.

· Termín zasedání příští schůze Výboru je 8.8.2009.
Zapsala: Jacqueline Sílová
2

